



Всем! Всем! Всем!

Спешим поделиться радостной новостью!

В четверг, 17 ноября 2022 года на территории нашего детского сада прошло очередное заседание Клуба "Заботливые родители"!

И хоть это был самый разгар рабочего дня, на нем присутствовало много желающих приобщиться к здоровому образу жизни.

Ведь тема, которой было посвящено данное мероприятие - "Скажем здоровому образу жизни ДА!" И прошло заседание, как всегда, в необычном формате: на этот раз были организованы соревнования между командами детей и родителей старших и подготовительных групп.

А чтобы было еще веселее, к нам в гости пожаловали необычные гости: всегда веселый, улыбчивый и активный Ах! и вечно плачущий и сонный Ох!...

Вот они-то и встали на места капитанов команд, и вместе с участниками проходили все испытания, которые им приготовили.

Никто в этот день не остался в стороне: все зрители принимали активное участие в мероприятии: вспоминали пословицы о здоровье, помогли Оху разобраться с вредной и полезной едой, танцевали и, конечно же, поддерживали своих товарищей.

В общем, было очень весело и шумно!

А для тех, кто не смог присутствовать на заседании, мы подготовили соответствующий [фотоальбом](#)